



小记者:熊垚祺 编号:187396
项城市工业路小学五(6)班

我喜欢荷花,荷花虽然没有牡丹鲜艳,没有水仙高贵,更没有桃花娇美,但是它有一种独特的清香

深深令我陶醉。

荷花一般有21到50瓣,有红、粉、白、黄等颜色。荷花的花瓣有些像柳叶,花瓣的颜色由深到浅,越是接近花托的部分,颜色就越浅。荷花的花蕊是金黄色的,紧紧簇拥着中间的莲蓬,

荷花的茎,中通外直挺立水中,莲蓬刚开始颜色是嫩黄的,逐渐变浅绿,直到最后,颜色就变成了深绿色,这样就可以摘下来吃莲子了。

莲子入口的时候会有一股清香,中间的莲子心会有一些苦,但可以入药,我每次总是把莲子心挖出来,再把莲子吃下去。

荷花是水生植物,喜欢生长在浅水、湖泊、沼泽地、池塘等。荷花对水十分敏感,要求很苛刻,夏季只要三小时无水,荷叶便会干枯,所以培育荷花一定要细心。

荷花是圣洁的代表,更是佛教神圣净洁的象征,荷花出尘不染,清洁无暇,故而我们都以荷花“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”的高贵品质激励自己。

荷花,我爱你的清香和圣洁。

(辅导老师:田玉蕾)

小记者:杨奥博 编号:187302
项城市工业路小学四(3)班

我的妈妈特别爱臭美,但也爱劳动。她有一双又圆又大的眼睛,淡淡的眉毛,一头乌黑的长发,在阳光的照耀下闪着深褐色的光芒。

我的妈妈

我妈妈可不是一般的爱臭美,她每天晚上总是先用洗面奶洗脸,之后开始敷面膜,然后化妆水、面霜、保湿乳……这些过程说起来容易,可做起来就要用很长时间,妈妈也不嫌麻烦,真是爱臭美。

妈妈臭美,但从不影响做家务。每

天太阳还未升起,她就开始忙着给一家人做早饭、打扫卫生,而且家里的卫生都由妈妈一个人打扫。晚上,妈妈还经常在我们睡着的时候打扫卫生,生怕影响我们休息。

虽然妈妈爱臭美,但我特别爱我的妈妈!

小记者:李旺泽 编号:187335
项城市工业路小学五(1)班

我的妹妹已经8岁,现在读二年级。她有一双水灵灵的大眼睛,长得又高又壮。

妹妹很淘气,总是想一出是一出。

淘气的妹妹

一会儿想减肥,吃饭就吃一点点。我告诉她,不吃就长不高,她立即狼吞虎咽,没过多久,妹妹的体重就从30公斤长到了40公斤。妹妹不仅淘气,还爱打扮。去年夏天,妹妹打破了我为她记录的“吉尼斯世界纪录”,一星期能换十几套衣服,每天都在镜子

前转来转去。

都说女孩文静,可妹妹天天跟我打架,有一次,我不小心弄坏了她的蜡笔,虽然我连连说对不起,可她依然不依不饶的追着我打。

这就是我的妹妹——淘气、可爱,又臭美的女孩。(辅导老师:韩凤芝)

小记者:张宸硕 编号:187469
项城市文化路小学四(3)班

“春眠不觉晓,处处闻啼鸟。”在这个生机勃勃、百鸟争鸣的春天,我所在的育英班举行了一次春游活动。

路上,我和小伙伴们一起挤在爸爸车上,同行的还有小伙伴的爸妈,一路上我们打打闹闹,很快就到了花红柳绿的野外。色彩斑斓的野花一丛丛、一簇簇,像密密麻麻的繁星。一阵和煦的春风吹来,花儿们时而左右摇摆,时而上下点头,像亭亭玉立的少女翩翩起舞,散发出沁人心脾的清香,引来了五颜六色的蝴蝶。

“孩子们,快来干活!”一阵清脆的呼喊声打破了我观赏美景的心情,爸妈们准备工作已就绪,让过去帮忙。小伙伴们迅速行动起来,有的择菜,有的包饺子,有的串烧烤……不一会儿,一阵春风吹来,飘来阵阵羊肉串诱人的香味,我不由咽了好几下口水。又过了许久,香喷喷的饭菜终于做好了,大家一拥而上,抢着吃包含着自己劳动成果的美食,再瞅瞅旁边的爸爸妈妈们都没吃东西,而是拿

快乐的春游

出手机拍照,给我们这些馋猫们留下难忘的一刻。

吃饱喝足后,大家都精神抖擞地拿出事先准备好的风筝开始放飞。刚开始风很小,无论我们怎么奔跑风筝就是不起来。当小伙伴们一个个垂头丧气时,春风吹过来,风筝也飞起来了。我们赶紧放长风筝线,风筝在天上和云朵捉迷藏,和小鸟聊天,和老鹰一

起玩耍……不知不觉中,晚霞已经出现在天边。

爸妈们收拾着东西提醒我们该回家了,我感觉时间怎么过的那么快,虽然很不情愿,但还是收起风筝线,依依不舍地踏上了归途。

今天我玩得很开心,期待下一次春游快点到来!(辅导老师:张连荣)



我的爸爸

小记者:郭乐言 编号:187281
项城市工业路小学四(2)班

我的爸爸是一名普普通通的打工者。在我的印象里,爸爸的生活很简单,就两件事——打工和读书。

我家并不富裕,一年几乎没有固定的经济收入,为了家人的生活,爸爸每年的大部分时间都在外打工。爸爸在外面干什么活儿,我并不是很清楚。因为他每次从外面回来总是一身疲惫。爸爸打工走的很远,广州、南京、深圳他都去过。只要爸爸在家,我就缠着他,让他给我讲外面的山山水水,风土人情,令我十分羡慕和向往。

爸爸虽然文化程度不高,却酷爱读书。由于家庭生活条件和环境的不利,爸爸能够读到的书很有限,但爸爸总是想尽办法去买既便宜又有阅读价值的书。爸爸读的书很多涉及面也广。他常说,一个人不可能什么地方都去过、什么事都亲身经历过,只有读书才是途径。在爸爸的影响下,我也越来越爱读书,书教会了我很多很多……

我爱爸爸。我爱他的朴实、善良和爱读书的劲头。(辅导老师:李娜)

一场有意义的活动

小记者:王若 编号:187160
项城市工业路小学三(3)班

3月25日这天非常特别,因为这天我又以小记者的身份参加了第二次活动——游泳。

当天,我迫不及待地来到公园的游泳馆,刚到门口就看见金老师和小记者们正在排队有序进入,我也立刻加入其中排队进去。过一会儿服务员就开始给小记者们挨个发放手牌。

领牌进去之后,刚换过衣服和鞋子,领队就让集合,教练讲了一些关于防溺水的常识,我听了一会儿就想赶快下水游泳,但是教练还在细心讲解,我只好耐心听讲。十分钟后教练终于让我们下水了。我极其兴奋下到游泳池里,在水里和小记者们玩起打水仗,时间过的真快,还没玩过瘾活动就结束了。

我天性喜欢玩水,盼望下一次活动还是关于水的活动。(辅导老师:闫浩)

读《麻雀》有感

小记者:刘奕辰 编号:187539
项城市文化路小学五(8)班

今天,我读了俄国作家屠格涅夫写的《麻雀》一文。读完之后,我深深被老麻雀那种奋不顾身,保护幼儿的壮举所感动。

文中有几处地方,我感触很深。“突然,一只老麻雀从树上扑下来,像一块石头似的落在猎狗面前。它扎煞起全身的羽毛绝望地尖叫着。”从这句话中我们可以体会到老麻雀救小麻雀的勇敢,也可以体会到它们面临强敌时的弱小和无助。“可是它作为母亲能安然站在高高的没有危险的树枝上,一种强大的力量使它飞下来。”从这句话我体会到母子之情促使老麻雀不顾危险去救小麻雀,从中我们可以强烈地感受到母爱的伟大。

由麻雀想到人类,我觉得人类的母爱更无与伦比。为了子女的健康成长,哪一位母亲不是受尽苦累,费尽全力呢?孩子考好时,母亲要给他奖励,并告诉他不要骄傲,要更加努力;孩子考不好时,母亲会对他说不要灰心,并告诉他下一次考试一定要认真,争取考出好成绩……

母爱是伟大的,萦绕在每个孩子的心中犹如一道墙,保护着我们。世上只有妈妈好!我一定要好好学习,考出最好的成绩来报答世界上最无私的母亲。(辅导老师:刘晓琴)